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Tárgy:.  HEFOP-3.3.1-p.-2004-9-00152/1.0 számú, „Környezetmérnök B.Sc. szak 

indításához kapcsolódó egységes tananyagfejlesztés és az illeszkedı 
F.Sz. kialakítása” tárgyú pályázattal kapcsolatos további feladatok 
egyeztetése a pályázat beadásában közremőködı konzorciumi tagokkal 
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Horváth Róbert   Debreceni Egyetem MFK 
Kiss Endre   Dunaújvárosi Fıiskola 
Poócza Katalin   Veszprémi Egyetem 
Radnainé  
dr. Gyöngyös Zsuzsanna  

 Pécsi Tudományegyetem 

Rédey Ákos   Veszprémi Egyetem 
Simon Miklós   Eötvös József Fıiskola  
Szabó Ildikó   Budapesti Mőszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Tolner László   Szent István Egyetem 
V.Csorba Éva   HEFOP Szakértı 
 
Napirendi pontok: 

1. Szervezési feladatok 
2. a pályázat megvalósításával kapcsolatos szakmai teendık  
3. pénzügyek – számlanyitás, ütemezés, Pályázat Elırehaladási Jelentés 
4. Adminisztratív ügyek 

 
1. Rédey Ákos a pályázat szakmai vezetıje üdvözli a megjelenteket, megnyitja az 
értekezletet, bemutatja a projekt helyi vezetıit. Megköszöni a Konzorciumi Partnerek segítı 
együttmőködését. Tájékoztatja a résztvevıket a HEFOP 3.3.1. pályázattal kapcsolatos aktuális 
helyzetrıl, az elnyert összegrıl, és a támogatás megváltozott  feltételeirıl. Kéri a 
környezetmérnöki szakvezetıket, hogy intézményük vezetıi aláírásával küldjék meg azt a 
határozatot, melyben kinyilvánítják a Km M.Sc  szak indításának szándékát. 
 
2. A B.Sc szakhoz kapcsolódó Fsz képzésre a Veszprémi Egyetem és a Miskolci Egyetem 
adott be kérelmet. Az FSz a nyertes HEFOP 3.3.1. pályázat része. 



Az MSc képzést késıbb angol nyelven is meg kell valósítani. 
 
A BSc tananyag kidolgozásával kapcsolatban a jelenlévık javaslatot tettek a kidolgozandó 
ismeretkörökre, az ún. tárgymodulokra. Ismeretkörönként munkacsoportok alakulnak, s a 
szakmai teamekben résztvevık személyére is javaslatot tett a Bologna Bizottság. 
 
A pályázat idıtartama 2 év. 
 
Kialakításra került egy webside, melynek költsége a fıpályázót terheli. Ezen a webes oldalon 
megadott jogosultságok szerint fognak a résztvevık kommunikálni. 
V. Csorba Éva a tudástár kialakítására vonatkozóan felhívta a figyelmet a kulcsszó alapján 
történı keresés lehetıségére, amivel kiküszöbölhetıek az egyes ismeretkörökben elıforduló 
párhuzamosságok. 
 
3. A pályázat támogatási összege 200 M Forint, ami az eredetileg pályázott összeg 57 %-a. 
A pályázatban a költségarányok adottak, melyet tartani kell. Menedzsment költség az összes 
költség 12 %-a, melyre a fıpályázó jogosult. 
Megvalósítók bére a fıösszeg 46 %-a, mely összeg 1/3 része a jegyzet megírására fordítandó, 
1/3 része a digitalizálásra, 1/3 része pedig a digitalizálást végzı informatikusok részére 
történı szaktanácsadóknak javasolt arány.  
A Bizottság egyhangúlag határozott arról, hogy a megvalósítók bérének utalása oly módon 
történjen, hogy az elvégzett munkát a Konzorcium szakmai vezetıi ellenırzik, és a minıség 
függvényében azután kerülhet sor a díj utalására. 
Az eszközbeszerzésre fordítható összeg alpályázónként kb. 1 millió Forint, amit az alpályázók 
megadott számlaszámára az IH közvetlenül leutal. 
Valamennyi Konzorciumi Partnernél gondot jelent az intézményi elvonás, a közvetett költség 
számlával történı igazolása nem megoldott. 7 % számolható el max. rezsi költségként. 
A fıösszeg 5%-át tartalékolni kell az elıre nem várt kiadásokra. 
Az elıleg összege a támogatási összeg 25 %-a, melyet a támogatási szerzıdés aláírása után 
automatikusan a kedvezményezettek számlájára utal a támogató. 
 
4. A konzorciumi tagok egyablakos rendszerben kommunikáljanak a projektmenedzser 
közvetítésével a megadott telefonszámon és e-mail címen. 
 
Rédey Ákos bezárja az ülést, megköszöni a részvételt. 

 
K.m.f.. 
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______________ 
 Poócza Katalin 
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  Domokos Endrre      Utasi Anett 
 
 


